

STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC



Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/MS 11/22

CJ MML 083911/22

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

12.4.2022

Vysvětlení zadávací dokumentace I

v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„ZŠ Liberec, Kaplického – modernizace kuchyně – dodávka vybavení“

Vážení dodavatelé,

zadavatel tímto v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje odpovědi na dotazy vznesené z řad dodavatelů.

Dotaz č. 1:

Má uchazeč u položek označených jako "stávající" nacenit jejich demontáž a zpětnou montáž, nebo nejsou tyto práce předmětem zadávacího řízení?

Odpověď:

Ano, položky jsou k ocenění pro demontáž a zpětnou montáž dodavatelem vybavení.

Dotaz č. 2:

U pol.15.14.0 - výdejní automat je uvedeno typ: pronájem, Jak má být tato položka naceněna?

Odpověď:

Dodávka této položky bude v režii provozovatele. Tedy, tato položka nebude naceněna.

Dotaz č. 3:

U pol. 15.1.1 je zmíněn "hygienický set". Je předmětem dodávky? Pokud ano, žádáme o upřesnění, co je hygienickým setem myšleno.

Odpověď:

Jedná se o dodávku provozu. Tato položka se tedy neoceňuje.

Dotaz č. 4:

U spotřebičů uvádí zadavatel přesný rozměr a přesný příkon. Jde o maximální hodnoty, nebo se počítá s tolerancí?

Odpověď:

Výkony jsou uvedeny jako směrné a jsou uvedeny jako závazné pro zajištění kapacit zařízení. Je možné pracovat s tolerancí 5% výkonových i rozměrových charakteristik. U rozměrových charakteristik je důležité dodržet výšky a kapacity množství výrobků (počty vsunů, velikosti nádoby apod.).

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem

Za zadavatele

Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor statutárního města Liberec